



ACTA DE REUNIÓN

ACTA CONFECCIONADA POR PARTE DEL COORDINADOR TÉCNICO DEL IXP CABASE TITULAR O ALTERNO (EN SU AUSENCIA): Juan Carlos Marquez

DATOS DEL NAP: SUBCOMISIÓN ADMINISTRADORA DEL IXP/ NAP CABASE REGIONAL CORDOBA

TRES LETRAS QUE IDENTIFICAN AL IXP/NAP: COR

DATOS DE LA REUNIÓN: 25 de Abril de 2018 a las 09:30 Hs. Sala Prosecretaria Informática de la UNC

ASISTENTES:

NOMBRE	APELLIDO	RAZÓN SOCIAL A LA QUE REPRESENTA	
Gustavo	Scravagliari	Grape – Airsat	
Emiliano	Torazza	CooVilros	
Juan Carlos	Marquez	Coop. de Colonia Caroya y Jesús María	
Sergio	Bentivenga	Silica	
Fernando	Menzaque	UNC	
Marcos	Betucci	UNC	
Nicolás	Casco	UNC	
Luis	Barraco	EPEC	
German	Atala	EPEC	
Martin	Aguilera	EPEC	
Ernesto	Golomb	Cabase	webex
Graciela	Sánchez	Cabase	webex
Silvana	Landolfo	Cabase	webex
Christian	Pazos	Cabase	webex

TEMARIO:

- 1- ACTA ANTERIOR
- 2- ADMINISTRACIÓN CABASE
- 3- INFORME COORDINACION TECNICA
- 4- VARIOS
- 5- FECHA DE LA PRÓXIMA REUNIÓN

Recuerde enviar vía mail a la lista del IXP CABASE: [@listas.cabase.org.ar](mailto: @listas.cabase.org.ar)

dentro de las 72 hs de realizada la reunión.

Nota: DE NO HABER OBJECIONES EN LAS PRÓXIMAS 72 HS al envío del mail, se da por aprobada la presente acta.

Consultas : [silvana@cabase.org.ar](mailto: silvana@cabase.org.ar)

ACTA DE REUNIÓN

1. FECHA DEL CORREO ELECTRÓNICO CON **EL ACTA ANTERIOR CIRCULADA** a la lista del IXP-COR:

napcordoba@listas.cabase.org.ar : 16/03/ 2018

La misma fue aprobada: 15/03/2018

2. Silvana Landolfo informa el estado financiero del IXP COR, importes de la caja (**\$ -231.465,51**), fondo de reserva (\$ 76.574) y deuda a la fecha (\$ 269.637). Se reitera el pedido de mantener al día las cuentas corrientes de cada uno de los integrantes del IXP, evitando los atrasos en los pagos mensuales. Desde la mesa se pide a la administración de Cabase que las facturas mensuales con los importes de cada miembro se emitan a mas tardar los días 10 de cada mes para optimizar los tiempos de pago de las mismos. Se recuerda a los miembros que cuando se realicen pagos, y para ayudar en la rápida imputación de los mismos, se envíe un mail a: Graciela Sánchez (administracion@cabase.org.ar). La mesa decide que la administración de Cabase aplique el procedimiento reglamentado de avisos a través de cartas documento a los miembros que poseen atraso reiterados en sus pagos. Los asistentes adhieren al pedido que hace Luis Barraco, de la EPEC, a la administración de Cabase respecto de que se revise y se informe al IXP COR sobre la imputación del aporte voluntario de \$ 300 extra por cada punto NAP que cada miembro viene haciendo desde hace un par de años; se aprueba también que se dejen de cobrar esos \$ 300 hasta nuevo aviso.
3. Los coordinadores técnicos informan a los asistentes los siguientes temas:
 - a. Tráfico y nuevas conexiones: La UTN debería estar levantando tráfico dentro de los próximos 30 días, actualmente están terminando de medir performance de la FO de última milla. De acuerdo al reporte de Cabase el tráfico del IXP COR es de 22 Gb. y ocupamos el segundo lugar detrás de Neuquén que tiene 23 Gb. mensuales.
 - b. Performance FNA en IXP-COR: Toda la carga de los contenidos (Facebook, Instagram y WhatsApp) lo hace en IPv6, por cada Gb de carga entrega

Recuerde enviar vía mail a la
lista del IXP CABASE: _____@listas.cabase.org.ar

dentro de las 72 hs de realizada la reunión.

Nota: DE NO HABER OBJECIONES EN LAS PRÓXIMAS 72 HS al envío del mail, se da por aprobada la presente acta.

Consultas : silvana@cabase.org.ar

ACTA DE REUNIÓN

- cerca de 5 Gb. a los miembros (la tasa de rendimiento puede variar entre 2,5 Gb. y 6 Gb. por cada Gb. de carga)
- c. Requerimientos Cloudflare: Se analizaron los presupuestos para la compra de 2 (dos) UPS y 1 (un) Rack 42U; la mesa autoriza la operación e informa a Cabase al respecto para que formalmente se inicie el proceso de compra de dichos elementos.
 - d. Siguiendo con un planteo realizado por personal técnico de la EPEC, se realizaran pruebas (latencia y pérdidas) para evaluar la performance de los enlaces/transportes de cada miembro hacia RC. Se propuso levantar una VM en cada miembro, incluida una detrás del Force10 de Cabase y luego informar los IP para realizar dichas pruebas y comparar los resultados, le solicitamos a Christian Pazos (RC) que abra un ticket para seguir formalmente con este tema.
 - e. Se comentaron los lineamientos generales del proyecto de Telefonía IP de Cabase, y se deja el contacto de Ignacio Ribeiro, que está llevando adelante este proyecto: nachor@llamadaip.com
 - f. Se comentó a los asistentes respecto de los temas vistos durante el IX Encuentro de Técnicos realizado en la UTN de Mendoza y se destacó el informe presentado por la UNLP respecto de las vulnerabilidades detectadas en la red de IXP de Cabase, en este sentido esperaremos para ver si se logra algún acuerdo entre la UNLP y Cabase para seguir trabajando. Dejamos abierto el espacio para escuchar opiniones al respecto y que nos permitan, en base a estos análisis, trabajar en forma local para securizar a todos y cada uno de los miembros, siempre y cuando estemos de acuerdo.
 - g. Ernesto Golomb de Cabase está organizando una capacitación sobre manejo de FO (nivel básico o inicial) aquellos miembros que estén interesado en esta propuesta deberán ponerse en contacto a: ernesto.golomb@cabase.org.ar
 - h. Se recuerda a todos los miembros del IXP COR que estamos en proceso de actualizar los Proyectos Técnicos a la última versión disponible del documento. Hemos enviado por mail, a cada uno de los Técnicos locales,

Recuerde enviar vía mail a la
lista del IXP CABASE: _____@listas.cabase.org.ar

dentro de las 72 hs de realizada la reunión.

Nota: DE NO HABER OBJECIONES EN LAS PRÓXIMAS 72 HS al envío del mail, se da por aprobada la presente acta.

Consultas : silvana@cabase.org.ar



ACTA DE REUNIÓN

el link para que puedan completarlo y devolverlo actualizado. Si alguno no lo ha recibido por favor avisarnos a ctcordoba@cabase.org.ar

4. Se deja constancia en acta y como tema para tratar en la próxima reunión el pedido de actualización de los honorarios del personal de guardia del NOC y coordinación técnica. Gustavo Scravaglieri propone que estos honorarios se ajusten automáticamente de acuerdo al porcentaje que acuerden los empleados de comercio, se deja abierto el espacio para analizar y proponer otras alternativas.

5. REUNIÓN DE LA SUBCOMISIÓN ADMINISTRADORA DEL IXP CABASE REGIONAL COR :

FECHA DE PRÓXIMA REUNIÓN: 30/05/2018 – 09:30 Hs.

En Sala Prosecretaria Informática de la UNC – Pabellón Argentina

Recuerde enviar vía mail a la
lista del IXP CABASE: _____@listas.cabase.org.ar

dentro de las 72 hs de realizada la reunión.

Nota: DE NO HABER OBJECIONES EN LAS PRÓXIMAS 72 HS al envío del mail, se da por aprobada la presente acta.

Consultas : silvana@cabase.org.ar